EJERCICIOS RESUELTOS DE FRACCIONES, POTENCIAS Y LOGARITMOS

1. Operaciones con fracciones:
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2. Operaciones con potencias:
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3. Haz las siguientes operaciones con radicales:
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4. Racionaliza:
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5. Expresa mediante intervalos los siguientes conjuntos y represéntalos en la
recta real.

a) A={x/xeR,-2<x<1}

Solucién:
Intevalo Recta real
. —
-2 -
b) B={x/xeR,—co<x<1}
Solucién:
Intevalo Recta real
(—o0, 1) ——
) C={x/xeR,-2<x<1}
Solucién:
Intevalo Recta real
(-2,1) O O—
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d) D={x/xeR,-2<x<o0}
Solucién:
Intevalo Recta real
[—2,00) _.2 ool

e) E:{X/XER,%SXSZ}

Solucién:
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f) F={x/xeR,2<x<12}
Solucion:
Intevalo Recta real
[2,12) —eo O
2 12

6. Teniendo en cuenta los conjuntos anteriores, escribe como un solo intervalo:

a) AUBy ANB
Solucion:

La unién de A y B son el conjunto de valores que pertenecena A,aBoa
ambos, mientras que la interseccién son el conjunto de valores comunes a A
y B. Entonces:

. AUB:(—oo,l]
- ANB=[-2,1)

b) CuD y CnD
Solucién:
» CUD=[-2,0)
- CND=(-2,1)

¢) EUFyENF

Solucién:
« EUF= [1 , 12]
2

- CND=2




7. Halla el valor de los siguientes logaritmos
a) 1log10000=1og10* =4log10=4
b) log,64=1og,2° =6log,2=6
¢) log,27 =log,3’ =3log,3=3
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d) log,27=log, 3" =log,|=| =-3log,|=|=-3
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8. Calcula el valor del dato desconocido:
a) log,81=x=3"=81=3"=3"=x=4
b) log,a=4=5" =a=a=625
¢) log,1000=4=-a*=10000=a* =10" =a =10
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e) logy—=x=29"=—=9"=9"=>x=-2
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f) logXZZ[g] =1log, 2=5=>x"=2= (X =2 =x> =2 =x={2
1 -3

g) loglx:—3:>[g] =x=>x=5 =125
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9. Escribe las siguientes expresiones como un solo logaritmo:
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